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ÚRNAPJA és IMA az OLTÁRISZENTSÉGHEZ 

Jézus Krisztus megváltói Szent Testének és Vérének ünnepe 

 
„Étkezés közben Jézus kenyeret vett a kezébe, megáldotta, megtörte, és ezekkel a szavakkal adta 

tanítványainak: „Vegyétek és egyétek, ez az én testem!” Azután fogta a kelyhet, hálát adott, és ezekkel a 

szavakkal adta tanítványainak: Igyatok ebből mindnyájan, mert ez az én vérem, az (új) szövetségé, melyet 

sokakért kiontok a bűnök bocsánatára. …” Mt. 26 / 26-28. 

Máshol pedig: „Én vagyok a mennyből alászállott élő kenyér. Aki e kenyérből eszik, örökké él. 

A kenyér, melyet adni fogok, az én testem a világ életéért.” Jn. 6 / 51. 

„…Bizony, bizony, mondom nektek: Ha nem eszitek az Emberfia testét, és nem isszátok az Ő 

vérét, nem lesz élet bennetek. Aki eszi az én testemet, és issza az én véremet, annak örök élete van, és én 

feltámasztom az utolsó napon. Az én testem valóban étel, és az én vérem valóban ital. Aki eszi az én 

testemet, és issza az én véremet, bennem marad, és én őbenne. …” Jn. 6 / 53-57. 

 

Az előbbi szavak az Oltáriszentség megalapításának, a Megváltó Jézus Krisztus köztünk élő valóságának 

szavai. A Teremtő Isten Szeretetének gondoskodása, hogy gyermekei 

között maradhasson, hogy Irgalmas Szeretetével minden külső-belső lelki-

szellemi támadás ellen védelmezhessen nem csak az első apostolok 

korában, hanem 2000 év óta folyamatosan, naponta többször is, minden 

szentmisében megújuló szeretettel ma is érvényes! 
A „hogyan”, az átváltoztatás Isteni Szavai az Oltár „titka”, melyet a 

szívében hívő ember mindig nagy szeretettel, hálával, meghatottsággal 

kezelt már a kezdetek óta. 

A mai világ mindent tudni akaró, „okos”, de kevés hitű emberét 

megsajnálva az utóbbi időkben több Eukarisztikus csodát, „bizonyítékot” 

adott az Úr Jézus, hogy csökkentse a hitetlenséget…  

Mégis az látszik, hogy kevesen érzékenyek e hatalmas misztérium valódi 

mibenlétére…  

Nem is lehet erről néhány sorban teljes értékű gondolatokat közölni, most 

csupán arra szorítkozom, hogy elmondjam: bár az alábbiakban Szent Fausztina soraival köszöntjük az Úr 

Jézust, ugyanakkor az Eukarisztia szeretete, tisztelete, és az Istennel való mély, belső találkozás öröme, és 

az Oltáriszentség által történő misztérium megélése: nem csak a szentek kiváltsága… 

 

Az alábbiakban tehát következzen Szent Fausztina tiszta, örömteli, bennünket, világi híveket is erősítő, 

lelkes dicsőítése.  

 

N.344. „Egy este, amint bementem a cellámba, megláttam az Úr Jézust mintegy a szabad ég 

alatt kitéve a monstranciában. Lábainál ott volt a gyóntatóm, mögötte meg sok magas rangú pap, 
akiknek öltözékét még sohasem láttam, csak látomásban. Távolabb különböző rangú papok s 
áttekinthetetlen embertömeg állt, amit szemeim nem tudtak befogadni. Az Ostyából előtört a két 
sugár, ahogy a képen látni. Szorosan összekapcsolódtak, de nem vegyültek össze. Gyóntatóm 
kezeibe áramlottak, majd a többi pap kezeibe, s onnan az emberekhez, majd vissza az Ostyába. 
Végül újra a cellámban találtam magam, amint oda bementem.” 
 

N.346. „… Reggel a szentmisén éreztem Isten közelségét. Lelkem öntudatlanul elmerült Benne. 

Ezt hallottam: ”Kedves lakhely vagy számomra. Benned pihen az én Lelkem.” E szavaknál 
Isten pillantása szívem legmélyéig hatolt. S látván saját nyomorúságomat, lélekben 
megalázkodtam, s csodáltam Isten nagy Irgalmát, hogy egy ilyen nyomorúsághoz közeledik a 
leghatalmasabb Úr. 

A Szentáldozás alatt öröm árasztotta el a lelkemet. Éreztem bensőséges egyesülésemet 
az Istenséggel. Mindenhatósága átjárta teljes lényemet. Egész nap különös módon éreztem Isten 
közelségét, s bár kötelességeim a nap folyamán nem engedték, hogy akár csak egy percre is 
betérjek a kápolnába, mégsem volt egyetlen pillanatom sem, amikor ne lettem volna együtt 
Istennel. - Jelenlétét erősebben éreztem, mint bármikor. (145) Szüntelen köszöntöttem a 
Szűzanyát, beleélve magam az Ő lelkületébe, és kértem, tanítson meg az Isten iránti igaz 
szeretetre. …”  

 

N.350. „Életünk valódi apostoli élet. … A lélekmentés buzgalmának kellene égni szívünkben.” 
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N.356.  Az Eukarisztia dicsőítése: 
Szent Ostya! Melyben benne foglaltatik az Isteni Irgalom testamentuma számunkra, de különösen 
a szegény bűnösök számára. 
Szent Ostya! (Melyben) jelen van Jézus Teste és Vére, mint végtelen irgalmad jele irántunk, de 
legfőképpen a szegény bűnösök iránt. 
Szent Ostya! Örök élet forrása, melyet végtelen irgalmad bőségesen áraszt ránk, de különösen a 
szegény bűnösökre. 
Szent Ostya! Mely magában rejti az Atya, a Fiú és a Szentlélek irgalmasságát irántunk, de 
legfőképpen a szegény bűnösök iránt. 
Szent Ostya! Benned van az irgalom végtelen ára, mely lerója minden tartozásunkat, de 
legfőképpen a szegény bűnösök tartozásait. 
Szent Ostya! Az élővizek forrása, mely végtelen irgalmadból fakad számunkra, de különösen a 
szegény bűnösök számára. 
Szent Ostya! Mely magában rejti a legtisztább szeretet tüzét, amely az Örök Atya ölén, az irgalom 
végtelen mélységében ég érettünk, de főleg a szegény bűnösökért. 
Szent Ostya! Melyben rejtve van minden gyengeségünk gyógyszere, (a gyógyszer), amely 
végtelen irgalmadból, mint éltető forrásból fakad értünk, de főként a szegény bűnösökért. 
Szent Ostya! Melyben elrejtve van az Isten és köztünk lévő kapcsolat – az Isten végtelen irgalma 
irántunk, de különösen a szegény bűnösök iránt. 
Szent Ostya! Melyben rejtve van Jézus legédesebb Szívének minden érzése irántunk, de 
különösen a szegény bűnösök iránt. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk, az élet minden szenvedésében és viszontagságában. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk a sötétségben, benső és külső harcainkban. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk életünkben és halálunk óráján. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk a sikertelenség és a kétségek örvényében. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk a hamisságok és árulások között. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk a földet elárasztó sötétségben és istentelenségben. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk, senki által meg nem értett vágyódásunkban és 
fájdalmunkban. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk a hétköznapok fáradozásaiban és szürkeségében. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk reményeink és törekvéseink összeomlásakor. 
Szent Ostya! Egyetlen reményünk ellenséges nyilak és a pokol erőfeszítései ellen. 
Szent Ostya! Bízom Benned, ha a nehézségek meghaladják erőimet, s ha látom, hogy 
erőfeszítéseim eredménytelenek. 
Szent Ostya! Bízom Benned, ha szívemet viharok ide-oda tépik, s aggódó lelkem már a kétségek 
felé hajlik. 
Szent Ostya! Bízom Benned, ha szívem reszket, s homlokom halálverítékben fürdik. 
Szent Ostya! Bízom Benned, ha minden összeesküszik is ellenem, és sötét kétségbeesés hatol a 
lelkembe. 
Szent Ostya! Bízom benned, ha szemeim világa kihuny minden földi dolog látására, s lelkem 
először pillantja meg az ismeretlen világokat. 
Szent Ostya! Bízom Benned, ha a munka meghaladja erőimet, és a sikertelenség lesz állandó 
osztályrészem. 
Szent Ostya! Bízom Benned, amikor nehezemre esik az erények gyakorlása, s emberi 
természetem fellázad ellenük. 
Szent Ostya! Bízom Benned, ha ellenséges csapások sújtanak. 
Szent Ostya! Bízom Benned, ha az emberek elítélik fáradozásaimat és erőfeszítéseimet. 
Szent Ostya! Bízom Benned, ha elhangzik felettem az ítéleted. 

Akkor majd Irgalmasságod tengerében fogok bízni. 
 

+ N.357. Ó, Szentséges Háromság! Bízom végtelen Irgalmadban. Mivel Isten nekem Atyám, 

gyermeke lévén jogom van Isteni Szívére, s minél nagyobb sötétség vesz körül bennünket, annál 
tökéletesebbnek kell lenni bizodalmunknak. Ámen. 
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